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Obec Doubek 

 
Zastupitelstvo obce Doubek 

 

Zápis č. 11 z veřejného zasedání, 
konaného dne 29. 5. 2017, od 18:00 hodin 

 
Přítomni:  Pospíšil, Čížková, Kupr, Glaser, Kadlec, Vykydal, Holý 
Omluveni: nikdo  
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Aleše Vykydala a Jana Kupra a zapisovatelem 
Michala Glasera. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 1, Zdrželi se 0 
 
Kontrola předcházejícího zápisu 
 

K zápisu č. 10 z jednání Zastupitelstva dne 3. 5. 2017 nevznesl nikdo žádné námitky. 
 
Program zasedání: 

1. Stížnost paní Lucie Neumannové na zajištění místa ve školce 
2. Rozhodnutí o prodeji starého malotraktoru 
3. Žádost ZŠ Mukařov o příspěvek na pořádání dne dětí 
4. Žádost obce Přišimasy o spolupráci při požární ochraně 
5. Obnovení zpomalovacích prahů v ulici k hřišti 

 
1. Stížnost paní Lucie Neumannové na zajištění místa ve školce 

 
Zastupitelstvo obdrželo stížnost paní Lucie Neumannové na Obecní úřad v Doubku zaslané 
na Školský úřad v Říčanech na nezařazení spádovosti k příslušné MŠ pro děti z Doubku.  
 
Zastupitelstvo obce Doubek (stejně jako při minulé stížnosti paní Lucie Neumannové 
adresované přímo zastupitelstvu) konstatuje, že obec Doubek je podle novely školského 
zákona č. 561/2004 Sb. povinno zajistit předškolní vzdělávání děti ve školách pro děti, které 
dosáhly 5tého roku věku. 
 
Zastupitelstvo dále konstatuje, že věk dětí paní Lucie Neumannové nedosáhl zmíněného 
věku pro předškolní vzdělávání. 
 
Zastupitelstvo opět dále konstatuje, že již konalo akci, kdy zastupitelé na základě evidence 
přihlášených osob iniciativně obešli všechny rodiče dětí školkového (nejen tedy 
předškolního) věku, a zajistilo dohody v okolních školkách. Tato místa zůstala 
NEOBSAZENA! 
 
Zastupitelstvo dále konstatuje (tak jako již několikrát vysvětlovalo při dotazech na veřejných 
schůzích), že stavba vlastní MŠ v obci Doubek nepřichází v úvahu a to hlavně ze dvou 
základních důvodů: 
a) Ekonomické důvody – stavbu MŠ a zejména její následné provozování by při současné 

výši příspěvku na dítě obec se svým rozpočtem nezvládla 
b) Demografické důvody – obec by nebyla schopna v případě získání dotačního titulu 

zajistit minimální dobu udržitelnosti v řádu 5 – 10 let a případná povinnost vrátit dotaci by 
obec přivedla do exekučního řízení 
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2. Rozhodnutí o prodeji starého malotraktoru 

 
Zastupitelstvo projednalo nabídky na odkoupení staré=ho malotraktoru. Nabídky přišly na 
odkupní cenu 8.000,-, 10.000,- a 15.000,-. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo schválilo prodej starého malotraktoru nejvyšší nabídce 15.000,-. 
 
 
3. Žádost ZŠ Mukařov o příspěvek na pořádání dne dětí 

Zastupitelstvo projednalo žádost ZŠ Mukařov o poskytnutí příspěvku na pořádání dne dětí. 
 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo odsouhlasilo poskytnutí příspěvku ve výši 4.000,- pro ZŠ Mukařov na 
pořádání dne dětí. 
 

4. Žádost obce Přišimasy o spolupráci při požární ochraně 

Zastupitelstvo projednalo žádost obce Přišimasy podané prostřednictvím JSDH Doubek o 
podepsání smlouvy o spolupráci při zajištění požární ochrany. 
Zastupitelstvo odsouhlasilo její přípravu a pověřilo její přípravou starostu obce Doubek. 
Výše poplatku za tuto službu pro obec Přišimasy se stanovuje na 10.000,- ročně. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo odsouhlasilo pověření starosty uzavřít smlouvu „O spolupráci při zajištění 
požární ochrany“ s obcí Přišimasy za roční poplatek 10.000,-. 
 

5. Obnovení zpomalovacích prahů v ulici k hřišti 

Zastupitelstvo projednalo nutnost obnovení zpomalovacích prahů v ulici ke hřišti a to 

zejména z důvodu existence dětského hřiště. Zastupitelstvo pověřila pana Jana Kupra 

zajištěním této akce. 

 
Příští zasedání Zastupitelstva obce Doubek se koná 7. 6. 2017 v 18:00. 
Zápis byl vyhotoven dne: 29. 5. 2017 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser………………..……………………… 
 
Ověřovatelé:   Mgr. Aleš Vykydal…….……………..……………… 
 
   Jan Kupr …..……………………………..…………. 
 

 

………………………………………….. 

Starosta JUDr. Zdeněk Pospíšil 
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USNESENÍ č. 11 

ze zasedání zastupitelstva obce Doubek ze dne 29. 5. 2017 
 
 
Zastupitelstvo obce Doubek: 

 
 

A:  s c h v a l u j e 
 Zastupitelstvo schválilo prodej starého malotraktoru nejvyšší nabídce 15.000,-. 

 Zastupitelstvo odsouhlasilo poskytnutí příspěvku ve výši 4.000,- pro ZŠ Mukařov na 
pořádání dne dětí. 

 Zastupitelstvo odsouhlasilo pověření starosty uzavřít smlouvu „O spolupráci při zajištění 
požární ochrany“ s obcí Přišimasy za roční poplatek 10.000,-. 

 
B:  b e r e   n a   v ě d o m í 

  

 
C:  z a m í t á 

  
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser…………………………………………… 

 

 

Ověřovatelé: Mgr. Aleš Vykydal……………………………….……… 

 

 

                     Jan Kupr ………………………………………............... 

 

 

 

…………..…………………………………………… 

Starosta obce Doubek JUDr. Zdeněk Pospíšil 
 

 


